

応募期間

2024年5月1日(水)~2024年9月30日(月)

## 開業30周年記念 智頭急行フォトコンテスト募集要項

- **1. 応募期間** 2024年5月1日(水)~2024年9月30日(月)
- 2. 応募資格 撮影マナーをしっかり守っていただける方
- 3. 募集テーマ ~智頭急行30年の軌跡~

2024年12月3日に節目である開業30周年を迎えます。これを記念して智頭急行の魅力や歴史を感じることができる写真を 募集します。 智頭急行の移り変わりや、皆様の素敵な思い出の一枚をお送り下さい。

4. 募集作品 「スーパーはくと」「スーパーいなば」「あまつぼし」「普通列車」等の列車、「駅舎」を含む写真であること。 自作未発表の作品であれば、何点でも応募できます。

デジタル化された写真(撮影機材はスマートフォン、デジタルカメラ、タブレットなど制限なし。)

過度に加工したもの、複数の写真を合成したもの及び写真内に文字を追加したものなど事実を改変する加工がなされた画像は 審査対象外とします。モノクロ、カラーは問いません。

5. 応募方法 応募作品を記録した CD または DVD (データファイル形式はJPEG、サイズは3MB以上)とあわせて下記の作品票に画題、氏名、年齢、住所、電話番号、メールアドレス、 撮影場所、撮影年月日、作品へのコメントをご記入の上、送付してください。 応募作品は返却しません。

《送付先》 〒689-1402 鳥取県八頭郡智頭町智頭1862-2

智頭急行株式会社 運輸部「智頭急行フォトコンテスト」係

- 6. 結果発表 2024年10月中旬 ホームページにて入選作品を発表します。※入選された方には弊社から直接ご連絡いたします。
- 7. 個人情報 フォトコンテストの実施に伴い、知り得た個人情報は厳正に管理・取扱いします。 ご記入頂いた個人情報は、フォトコンテストに関する使用目的以外に使用しません。 入選者の氏名については、本人にご確認の上、ホームページ等で紹介させていただく場合があります。
- 8. 注意事項 応募いただく作品は未発表のもので応募者が一切の著作権を有している作品に限ります。

人物が入る写真は、被写体本人(弊社社員を含む。被写体本人が未成年者である場合は、親権者の承諾が必要。)の承諾を得たうえでご応募 ください。主催者側は著作権・肖像権侵害の責任は一切負いません。

審査は弊社が委託した審査員等により厳正に審査を行います。

応募作品に関する著作権は、撮影者に帰属するものとします。

一般に公募されている雑誌、Web、企業や団体主催のコンテスト等への二重投稿や類似作品の応募はご遠慮下さい。

他のコンテストで落選が確定した作品、応募者本人のWeb又は、SNSなどで公表した作品の投稿は可能です。

応募作品(原板を含む。)は、弊社が使用権を有するものとし、広報活動としてホームページ、印刷物、イベント等に無償で使用させていただく場合があります。

応募作品の取扱いには十分注意しますが、送付中の事故等により応募作品に損失、紛失事が生じた場合は、責任を負いかねます。 応募作品が本募集要項に違反するものと主催者が判断した場合は失格とします。また、入選決定後に判明した場合についても、 入選の取り消しや賞品等の返還をお願いする場合があります。

お問い合せ

智頭急行株式会社 運輸部営業課 ☎0858-75-2595

作品票									
画題(ふりがな)									
氏名(ふりがな)							年齢		歳
住所	〒	_							
電話番号									
メールアドレス									
撮影場所									
撮影年月日				年	月	日			
作品のコメント									